МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ОКТЯБРЬСКИЙ СДК»
3.Участие учреждения культуры в грантовой поддержке в области культуры (поданные заявки, уровень конкурсов (региональный, федеральный)
     В 2024 году МБУК ЩСП «Октябрьский СДК» стал участником губернаторского проект поддержки местных инициатив «Сделаем вместе!». В рамках реализации проекта было выполнено:

-  капитальный ремонт постамента с фигурой солдата со знаменем, расположенного по адресу Ростовская область, Аксайский район п. Октябрьский, ул. Советская 36;

- проведено ограждение территорий СДК п. Октябрьский, СДК п. Элитный, СДК п. Темерницикий.
       На базе СДК п. Октябрьский ведется активная работа по реализации проектной деятельности:
       1.
Проект «Донская кубышка- возвращается!». Возрождение и сохранение нематериально наследия культуры, посредствам выращивания тыквы горлянки. Создание эко-сувениров и эко предметов быта в технике художественной росписи акрилом, выжигания и сквозного узора. 

       2.
Этнографический уголок «Ступени истории». Создание условий для формирования у подрастающего поколения чувства любви к малой Родине через приобщение к традиционной культуре казачества. 

      3.
 Проект «Любавины обережки» направлен на формирование интереса к истории традиционной народной, тряпичной, обрядовой куклы. В музее представлены более 70 авторских работ мастеров Щепкинского поселения. 

      4.
 Патриотический проект «Нет забытых могил…» Активизация деятельности по сохранению памяти и героических традиций народа, через облагораживание могил ветеранов Великой Отечественной Войны на кладбищах Щепкинского сельского поселения.

      5.
 Патриотический проект «А память остаётся» Создание военно-патриотической инсталляции и выставки артефактов ВОВ найденных на территории поселения и Ростовской области, приуроченной 75 – летию Победы, как дань глубокого уважения и благодарности участникам войны, которые ценой собственной жизни защищали страну и вместе со всем народом одержали Победу.
        Еще одним примером реализации проектной деятельности на территории Щепкинского сельского поселения является благотворительный проект - «Творчество в руках», который направлен на поддержку детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья г. Аксая, Батайска, Новочеркасска. Для них культработники и мастера Щепкинского поселения, проводят праздничные мероприятия, мастер – класс и интерактивные площадки. В этом году, в рамках проекта создана благотворительная программа «Душевной щедрости нет срока», направленная на социализацию пожилых и инвалидов, путем вовлечения в культурно-досуговую деятельность. Были выбраны два пункта для сотрудничества: пансионат для инвалидов и лиц старшего возраста «Ясная поляна» филиал г. Ростова-на-Дону (в этом году открывается филиал в поселке Рассвет) и пансионат «Милосердия» СНТ «Содружество». В рамках реализации программы проведено 10 мероприятий, всего приняло участие 1350 человек. 
          На базе СДК п. Элитный ведется активная работа по реализации проектной деятельности:
    1. Эко-национальный фестиваль «Ароматы душистого чабреца» который стартовал в рамках года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Тема про ароматы чабреца выбрана не случайно, так как на территории Щепкинского сельского поселения очень красивые пейзажи, разнообразие трав завораживает. Символом праздника является чабрец, который растет на полях и объединяет все народы, проживающие в поселении. Целями мероприятия послужили формирование атмосферы национального взаимопонимания, сотрудничества и толерантности, развитие уважительного отношения к историческому прошлому и традициям национальных культур народов, проживающих на территории Щепкинского сельского поселения. В рамках фестиваля проводится работа по знакомству с национальными культурами жителей населения, через создание национальных уголков, проведения национальных чайных церемоний, представление обрядов и выступление национальных самодеятельных коллективов. 
Данные проекты могут быть пересмотрены для более масштабной реализации, через участие в грантовой поддержки. С декабря 2024 года ведется подготовка документов для подачи на грантовый конкурс проекта «Донская кубышка».
