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14. Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности.
В учреждениях культуры Щепкинского сельского поселения проводится определенная работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. В частности, популярностью среди подростков пользуются заседания, организованные сотрудниками домов культуры. В их работе стало традицией проведение круглых столов. Основную цель профилактики таких асоциальных явлений как безнадзорность, преступность мы видим в том, чтобы максимально занять и увлечь подростков.	
   В целях профилактики безнадзорности и правонарушений стараемся использовать в своей работе рекламные мероприятия для привлечения детей и подростков в коллективы самодеятельности. Используем объявления, обязательно готовим красочные и привлекательные  афиши, приглашения к проводимым мероприятиям.  Регулярно разрабатываем информационные буклеты. Проводятся беседы и приглашения к репетициям коллективов, заседанию клубов, индивидуальные приглашения для участия в конкурсах, спортивных программах. 
Основную цель профилактики таких асоциальных явлений как безнадзорность, преступность мы видим в том, чтобы максимально занять, увлечь подростков, направив их внимание и энергию «в мирное русло».
	Так, ребята поселения с увлечением занимаются настольным теннисом, работают любительские клубы настольного тенниса и шахмат  «Комета»,       «Спортландия».
  
	Теннисный клубы пользуются большим  спросом у подростков и молодёжи. Они работают ежедневно в часы работы дома культуры. Свободным бывает редко, ежемесячно проводятся турниры на лучшего игрока. 
 Хочется отметить, что детско-юношеская аудитория является самой активной к участию во всех концертных, познавательных, развлекательных программах. Этой же цели самую добрую службу сослужил факт   создания поселковой футбольной команды. Сейчас воспитанием футболистов на безвозмездной основе  занимается тренер, команда  ведет активную  соревновательную деятельность, принимая участие в районных и областных соревнованиях. 
	Этой же цели самую добрую службу сослужил факт   создания поселковой футбольной команды, которая собственно и  возникла благодаря усилиям сотрудников СДК. К празднику 1 мая между любительскими командами поселка Щепкин и поселка Октябрьский, состоялся товарищеский матч на стадионе в поселке Щепкин. Поскольку праздник «Мир, Труд, Май» в матче победу одержала дружба! Перед матчем заведующая СДК и дружина казаков провела с молодежью профилактическую беседу по развитию молодежи, ее образа жизни. Были выслушаны пожелания и отзывы молодежи о работе СДК, а так же были собраны средства между участниками, для восстановления бетонного порога перед домом культуры в СДК п. Щепкин. (см. Фото приложение №7.4)
     В работе с молодёжью привлекаем активно участвовать в жизни домов культуры. Это и оказание помощи в подготовки сцены к мероприятиям, уличные мероприятия, ребята активно идут на контакт, и с удовольствием приходят в СДК.  СДК  п. Октябрьский активно сотрудничает с любительский клубом «Вольный Дон», по спортивному искусству «Стронгмен». Совместно организовывая и привлекая молодежь поселения. 
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