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19. Организация работы с людьми с ограниченными возможностями здоровья.
К сожалению, так уж в жизни складывается, что наряду со здоровыми членами общества, в каждой стране есть и инвалиды с детства или в результате перенесенных болезней и травм. В нашем поселении их около 20 человек.  Государство заботится о них, создавая различные общества, обучая их по специальным методикам, привлекая  к посильному труду, выпуская для них специальную литературу. Среди инвалидов устраиваются конкурсы, соревнования, встречи. Многие из них по настоящему талантливые люди. И, конечно же, все они -полноценные члены общества. Инвалиды – особая группа, нуждающаяся в социокультурной и психологической поддержке. Задача создать максимально комфортную обстановку для особенных. 
 Известно, что инвалиды живут как бы в параллельном мире. Они редко выходят на улицу и почти не появляются в общественных местах. Может быть, из-за этого, сталкиваясь с такими людьми, мы порой не знаем, как себя вести, и даже пугаемся – как сделать так, чтобы его не обидеть? Не замечать его ограниченных возможностей или, наоборот, жалеть? Мы теряемся, сталкиваясь с человеком с ограниченными возможностями, чувствуем себя неловко и даже можем обидеть его неосторожным высказыванием. И здесь сами инвалиды приходят на помощь, давая советы, как правильно себя с ними вести.
   Любительский клуб «Патриоты России» активно сотрудничает с данной категории жителей поселка. Выполняя адресную помощь, разносят пригласительные, информационные листы, оказывают заботу и внимание. 
Ведется персональная  работа с людьми с ограниченными возможностями через привлечение к участию в мероприятиях. 
Так,  самым постоянным, ежедневно присутствующим посетителем СДК  п. Щепкин является инвалид Юрий Величко, с которым сотрудники СДК и добрым словом перекинутся, и организуют для него творческую мастерскую (Юрий очень любит детские  картинки - раскраски), и чаем угостят;
Одной из самых активных участниц всех  концертных программ является Анна Марченко, обладающая удивительным голосом, проникающим в самое сердце.  С ней ведется индивидуальная в коллективных творческих номерах, в частности в постановках театральной студии «Ремарка». 
Были проведены  мероприятия для социально помощи инвалидам:
- Социальная акция помощи инвалидам «Инвалид не приговор» (направленная на помощь людям с ограниченными возможностями для реализации их социальных потребностей).(фото см.Приложение №12)
- «Разговор  по душам» - вечер встречи с людьми с ограниченными возможностями.  Зачастую в  большей степени такие особенные люди нуждаются в простом общении,  и поэтому было принято решение организовать для них, неких психологический вечер эмоциональной разгрузки. Величко Юрием рассказывал всю свою биографию, рассказывал о своих интересах и увлечениях.
Двое инвалидов являются участниками хорового коллектива «Зорюшка», двое (молодёжь) посещают клубные формирования. Многие люди с ограниченными возможностями здоровья посещают наши мероприятия, концертные программы. Много их присутствовало на праздниках:  новогодних, масленичном гулянии, концертах, посвящённых женскому дню и дню Защитника Отечества. Постоянные гости они и на всеми любимом празднике День Победы и на других государственных праздниках.
Ко Дню инвалидов в СДК п. Октябрьский прошло ряд мероприятий вечер встречи в кругу друзей, где собралась взрослая категория людей. В дружеской атмосфере прозвучали добрые музыкальные номера.
Для детей работала творческая мастерская «Волшебное тесто», ребята учились лепить чудесные фигурки, а по завершению приняли участие в музыкальной игре.
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