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21. Организация работы с семьей.

  Функция семьи в воспитательном процессе, в организации досуга и отдыха является доминирующей. Задача домов культуры  Щепкинского поселения по возможности помочь в реализации одной из важных семейных функций- досуговой. Праздниками для всей семьи стали рождественские каникулы. В игровых программах «В наш чудесный хоровод приглашаем весь народ» и «Играют ребятки в рождественские святки» участвовали семьями. Семейные праздники и «С праздником Защитников Отечества», «Женщина и весна». 
   Особо хочется отметить  народное гулянье на Масленицу «Масленка, конец зимы- гуляем мы!»».  Эта традиция собрала очень большое количество зрителей и участников. Была представлена  театрализованная самодеятельность с фольклорными народными песнями. Главные персонажи Баба Яга,  Леший с Лешачихой,  Скоморох и Весна. Театрализованное действие с играми и конкурсами проходило в зрительном зале, так как перед зданием СДК п. Красный было грязно и скользко, небезопасно для участников.  С удовольствием угощались  блинами и чаем на природе. Это один из самых любимых праздников наших жителей.(фото см. Приложение№14)
   В семье происходит рождение, становление и формирование личности человека. Значительная роль в повышении престижа семьи в государстве и обществе отводится специалистам культурно-досуговой сферы.
Возрождение нравственных и духовных семейных ценностей является сегодня приоритетным направлением развития нашего общества.
Важную роль в деле организации семейного досуга играет культурное учреждение, большое значение придается семейному отдыху. В СДК п. Щепкин проходит немало мероприятий, направленных на организацию семейного досуга, укрепления статуса семьи в обществе, сохранение и возрождение лучших семейных традиций. При этом используются самые различные формы: конкурсные программы, семейные праздники, выставки рисунков «Моя семья – мое богатство».
    В поселке есть очень активные семьи, которые практически полным составом принимают участие во всех мероприятиях поселка.
Среди мероприятий, объединивших семьи поселка можно назвать праздничный концерт «Для милых дам!», посвященный международному дню 8-е марта. На сцене выступали юные артисты, а вот в зале находились не только мамы, но и папы.
 8 июля в честь праздника Семьи, Любви и верности дом культуры п. Щепкин подготовил для жителей поселка праздничное конкурсное мероприятие «Семья – единство помыслов и дел». Так же для запечатления семейных моментов была подготовлена фото-зона «Островок семейного счастья», все присутствующие могли на стенде «Семейный отпечаток» оставить свои отпечатки ладошек и пожелания другим семьям. В конкурсах принимали участие самые активные семьи поселка, пели, танцевали, участвовали в эрудированных викторинах. По окончанию мероприятия все участники получили памятные сувениры и дипломы участников. (фото см. Приложение№14.1)
Праздничный вечер « Во имя любви» прошла в СДК п. Октябрьский, программа была направлена на взаимодействие со зрителями. Проводились активные конкурсы для семейных пар, конкурсы «Лучший папа», «Золотая бабушка». Для детей работала творческая лаборатория «Семейное дерево». Всех в этот день поздравляли ведущие праздника милыми букетиками ромашек. Работала фотозона «Островок семьи», желающие могли сфотографироваться под ромашковой аркой. А пожелания друг другу написать на «Стене признаний».  С праздником жителей поселения поздравил иерей Храма Святого Духа Щепкинского поселения, Алексей Шилов. (фото см. Приложение №14.5)
   Всегда очень тепло принимают односельчане концерт, в честь Международного Женского дня, ко дню Защитника Отечества, ко Дню Матери, ведь в основном, на таких мероприятиях всегда выступают дети. 
 Семейные посиделки «В кругу семьи» целью,  которой было организовать активный отдых родителей с детьми, преодолеть пассивность отдыха в семье и вывести его за рамки домашнего времени провождения, дать возможность узнать друг друга. И самое главное культурно облагораживать свой духовный мир, мир своих детей, друзей и т.д. И, конечно же, развитие семейного творчества и сотрудничества семьи и СДК, воспитание у детей чувства любви и уважения к родителям, гордости за свою семью. 
     4 марта Праздничная встреча клуба молодой семьи «Согласие» и театральной студии «Элит» посвященная Международному Женскому дню «Королева весеннего царства». Все женщины, в этот праздничный день почувствовали наступление весеннего праздника 8 Марта. После завершения праздника зрители и артисты уходили с улыбками, унося с собой частичку весеннего настроения.( фото см.Приложение№14.2)
15.05.2017 г. В международный день семьи была проведена игровая  программа «Битва Фамилий», в СДК п. Элитный. Зал был празднично оформлен по тематике. Дети и взрослые соревновались в играх и конкурсах. Непринужденная и доброжелательная атмосфера во время проведения мероприятия вызывала у  взрослых и детей радостное настроение!
 Мероприятия приурочено ко Дню Семьи, Любви и Верности прошли в каждом СДК Щепкинского поселения. Где собравшиеся семьи делились друг с другом мнениями и советами о воспитании детей, участвовали в конкурсах, шутили, пели песни  и просто весело проводили время в непринужденной обстановке за накрытым столом с чаем.
Культурно –развлекательная программа «Моя семья- моя радость» проходила в форме игры в СДК п. Элитный., где активное участие принимали  семьи клуба молодой семьи «Согласие» (фото. См.Приложение№14.4)
Спортивно-игровая программа «Семейные старты», которые были организованны совместно с преподавателем средней школы в поселке Щепкин, классным руководителем 4 класса Нагибиной Галиной Александровной. Самой главной задачей и целью данной программы было то, чтобы сплотить детей и их родителей вне дома, способствовать укреплению внутрисемейных связей. Конечно же, не менее  важной задачей было пропагандировать здоровый образ жизни; повышать интерес у детей к занятиям физкультуры; воспитывать чувства коллективизма; и обязательно создать весёлое настроение участников мероприятия. 
Ключевое условие участия - быть приверженцем здорового образа жизни или быть готовым пополнить их ряды. А уж, с какими результатами команды придут к финишу – зависело только от их сплоченности и организованности. После того, как отзвучал гимн России, и завершилось торжественное открытие, наступил самый ответственный момент - команды вышли на старт соревнований. Программа «Семейных стартов» была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Оно было задорным и рифмованным. Команды носили названия: «Дружные», «Ловкие», «Смелые».  Участникам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, ползанием и кувырками, меткость и сообразительность, в викторине под названием «Олимпийский дождь», где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали спортсменов настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. И благодаря своей ловкости, быстроте и смелости одержать победу в веселых стартах смогла команда «Ловкие» заняв первое место, «Смелые» - второе место, «Дружные»- третье место.
Пожалуй, ничто так не сближает семьи, как совместные праздники и развлечения.
   Праздником для всей семьи является День Матери. Он собирает разновозрастную категорию зрителей и самодеятельных  артистов. В праздничном концерте звучат песни коллективов детей и молодёжи, народного коллектива взрослых. Это песни о матери, о Родине и о любви, весёлые шуточные и лирические. Театральный коллектив СДк п.Красный поздравил матерей и всех присутствующих в зале театральной  постановкой «Деревенская дискотека», рассказывающей о трёх поколениях матерей, таких разных и неповторимых. (фото см. приложение№14.4)
     Проведение таких мероприятий способствует укреплению семейных отношений, активному семейному отдыху, уважению поколений. А ещё, семейному человеку обязательно иногда хочется бывать где-то кроме дома, работы и магазина, заниматься чем-то для души, как в детстве, а  семейный клуб, это как раз то место, в котором можно прийти, как приходишь в гости к друзьям, где вполне удобно появиться с детьми, отдохнуть, повеселиться, заняться любимым делом, посмотреть на других и показать себя.
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