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ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ОКТЯБРЬСКИЙ СДК»

Цели и задачи, стоявшие перед муниципальным бюджетным учреждение  культуры Щепкинского сельского поселения «Октябрьский сельский дом культуры»  в 2017 году.

Цели:
 
· Организация культурно-досуговой деятельности и приобщение жителей  поселения к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству. 
· Сохранение и развитие народного творчества .
·  Сохранение и развитие традиционной  народной культуры, обрядов и обычаев народов, проживающих в Щепкинском сельском поселении.
· Обеспечение доступности культурно-досуговых услуг для всех групп населения, включая инвалидов и лиц с ограничениями жизнедеятельности.
· Повышение привлекательности СДК для жителей  через реализацию тематических мероприятий и праздничных проектов, проведение фестивалей, конкурсов, концертов,  и других форм показа результатов творческой деятельности по различным жанрам любительского искусства и народного творчества.
· Реализация инновационных, социально значимых культурных проектов, направленных на создание многообразного культурно-досугового пространства поселения.
· Развитие творческого  и интеллектуального потенциала подростков и молодежи.
· Формирование позитивного образа жизни через проведение мероприятий, направленных на профилактику алкоголизма и наркомании, популяризации здорового образа жизни.
Задачи и направления деятельности для достижения поставленных целей:
· сохранение и дальнейшее развитие культуры поселения, как информационный центр (ведение интернет  страницы Культуры ЩСП, для информирования жителей поселения о важных событиях, происходящих не только в родном поселке, но и в районе, области, стране (ведения анализа статистики посещения)
· сотрудничество  с органами местного самоуправления, с местными организациями,  с представителями местного сообщества;
· распространение среди населения историко-краеведческих знаний. Воспитывать любовь к поселку, уважение к его истории на лучших примерах прошлого и настоящего;
· приобщение жителей  к традиционному культурному наследию, воспитание интереса, любви и уважения к самобытной национальной культуре своего народа и народов, проживающих в поселении;
· сохранять и развивать казачью культуру, народные ремесла, промыслы;
· регулярное пополнение базы мастеров «Мастера Щепкинского поселения», для привлечения и объединения мастеров и умельцев, для сохранения народных промыслов и их развитие.
· повышение общей культуры человека. Приобретение эстетических интересов и  потребностей, навыков самовоспитания и культурного поведения;
· формирование у сельского  жителя ответственности за природное и историческое целое, в котором они живут;
· сотрудничество с семьями, в поддержании традиций семейного чтения.
· создать условия для содержательного досуга населения поселка;
· привлечь в СДК жителей разного возраста для участия в мероприятиях, кружках и клубах по интересам;
· внедрять инновационные формы и методы клубной работы;
· создание условий для раскрытия задатков и творческих способностей детей и юношества
· развивать самодеятельное народное творчество;
· дифференцированно подходить к работе с различными категориями населения;
· пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения и всех жителей поселения, через привлечения в тематические мероприятия и проекты.
· Организация досуга детей, подростков и молодежи в период каникул.
· Совершенствование качественного состава кадров
Реализация целей и задач  на 2017 год,  требовала комплексного подхода, основанного на анализе деятельности СДК  и  потребностей  жителей в услугах за прошедшие года.
Результаты проведенного анализа, опросов и анкетирования жителей   легли в основу плана работы по обеспечению эффективного культурно-досугового обслуживания жителей в 2017 году, а также учитывались при планировании деятельности всеми творческими коллективами и любительскими формированиями.
Программы, проекты, фестивали, праздники, различные конкурсы 2016 года помогли увидеть состояние услуг СДК в динамике и соответственно спланировать деятельность на 2017 год, включив в план работы больше, чем в прежние годы, интерактивных программ по ключевым направлениям деятельности, позиционирование СДК  в информационном пространстве.
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