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18. Организация работы с детьми-сиротами.

Рассматривая вопросы работы с детьми – сиротами, были вынесены на обсуждение творческой команды предложение, как можно систематизировать работу с данной группой детей нашего поселения. Однако мы позволили расширить круг и рассмотреть взаимодействие с  детьми данной категории Аксайского района и г. Ростова-на-Дону.
 Поэтому 2017 год начался под эгидой Благотворительного проекта  «Творчество в руках».
Основное направление проекта  - вовлечение детей сирот, людей с ограниченными возможностями здоровья и пожилого возраста в совместную творческую деятельность. С помощью творчества научить верить в себя и создавать будущее своими руками. Первый стартовый мастер-класс «Культ медведя и его значение в русском народе», посвященный празднику Масленица, прошел  в Детском Доме №1. Г. Ростова-на-Дону. Где приняли участие 38 детей. Мастерица Агафонова Юлия, сообщество «Творчество Донских станичников», экс- директор Культуры Щепкинского поселения Хараян Наталья Николаевна и заместитель Костючик Валентина Петровна, организовали слаженный творческий процесс, который подарил море положительных эмоции и впечатлений.   Почувствовать себя творцом гончарного дела, прикоснуться к яркой роспись глиняной игрушки довелось не только воспитанникам Детского дома №1, но и всем участникам проекта. Занятие способствовало гармонизации психоэмоционального состояния детей и подростков. Творческий процесс помог избавиться от отрицательных эмоций.
(фото см.приложение №10.)
                Ребята с помощью ярких красок отразили своё представление о мире и получили удовольствие от свободы творческого самовыражения, а в  апреле для этих детей мы провели мастер-класс «Роспись по дереву в технике Декупаж» совместно с мастером Щепкинского поселения  Бутенко Светланой Николаевной. (фото см. Приложение№10.1)
 
    Благотворительный мастер – класс «Бумажное – лозоплетение»  прошел в Орловском районе, для которого сотрудники и мастерицы домов культуры Щепкинского поселения изготовили  более 5000 заготовок. 
С данным проектом мы навестили  «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ АКСАЙСКОГОРАЙОНА» станица Ольгинская, где дети встретили нас с улыбкой на лице. Мы показали технологию работы с глиной и роспись готового керамического изделия. (фото см.Приложение №10.2)
 
В данном проекте мы стараемся подбирать то или иной вид творчества в зависимости от возраста и развития детей и подростков. Зачастую мы применяем мастер-классы по работе с глиной, направленный на эстетическое и психоэмоциональное развитие детей. В основе лежит арт-терапевтический метод глинотерапии, способствующий снижению агрессивности, снятию нервного напряжения, вызванного страхами и негативными эмоциями. Благодаря своей уникальной структуре и мягкости глина активизирует тактильные ощущения и позволяет ребенку раскрыть свой внутренний мир. 
Сам проект состоит из двух частей, творческие мастер-классы, где привлекаются участники клуба «Веретено ремесел» - Щепкинские мастера. Вторая часть направлена на проведение и организацию Благотворительных концертов. Так в этом году в рамках проекта проведен Благотворительный концерт в поддержку строящегося храма благоверных князей Петра и Февронии, куда были приглашены дети с детских домов г. Ростова-на-Дону. (фото см.Приложение№10.3)
 
         Кроме выездных мастер-классов и мероприятий, творческие лаборатории, праздничные огоньки и посиделки проводятся и для детей сирот Щепкинского поселения. Так, например в СДК п. Красный ведется дружеская и тесная работа с приёмной семьёй Недотюковых, проживающей в посёлке. Семья весёлая, зажигательная, творческая -вот уже 17 лет является самым активным  участником  клубной самодеятельности.  Она притягивает к себе детей и взрослых, дети талантливые. В составе ансамбля «Малиновка» участвуют в районном  фестивале «Гвоздики Отечества». Дети с удовольствием участвуют во всех мероприятиях, концертах, конкурсно-развлекательных программах.  Приходили на Рождество и старый Новый год с щедровками и колядками. Часто проходят посиделки в доме культуры за чаем, ведутся душевные беседы. (фото см. Приложение№ 10.4)
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