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20. Организация работы  с пожилыми, ветеранами.

Анализируя работу с пожилыми людьми, хочется отметить, что работе с этой категорией людей всегда уделяется особое внимание.   В этом году  активно продолжает свою работу клуб СДК п. Октябрьский  для пожилых « Надежда» в составе 16 человек, где всем участникам уделяется внимание, забота. На встречах проводятся чаепития, с песнями и рассказами о жизни. Ведутся воспоминания о жизни поселения. Обязательно  проводим литературно-музыкальные вечера, где участники клуба зачитывают произведения собственного сочинения. Формируется песенник любимых песен. Среди участников есть мастерицы по вышивке и бисероплетению, которые являются участниками клуба мастеров Щепкинского поселения «Веретено ремесел», их работы выставляются на районных и областных  фестивалях. (фото см.Приложение№13)
Ожидается увеличение количества людей, так как несколько человек изъявили желание быть его членами. Что говорит о востребованности клуба.
Коллектив клуба сложился дружный и творческий, они не только активные участники мероприятий, но и являются инициаторами составления плана любительского клуба.
В этом году участники клуба «Надежда» приняли активное участие в проведение митинга "Дню памяти и скорби 76-ой годовщине о начале Великой Отечественной войны. Среди них есть дети войны, которые рассказали о своих судьбах. (фото см. Приложение №13.4)
     Совместно готовим массовые мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню Единства, Первомайские и профессиональные праздники. Именно представители старшего поколения показывают нам пример бережного отношения к культурному наследию, стараясь прививать любовь к народному творчеству детям и молодежи.
  Формы проведения мероприятий для пожилых разнообразны: чествования на дому, вечера отдыха, встречи, посиделки, концерты. 
Май месяц один из самых главных месяцев года, когда пожилым людям  уделяется самое большое внимание. Связано это с празднованием Дня Победы. Традиционно празднование Дня Победы, во всех домах культуры Щепкинского поселения начинается с митинга около памятников погибшим воинам, затем приглашают на «Привал», а по завершению на праздничный концерт с участием коллектива  художественной самодеятельности  СДК. В апреле в СДК п. Октябрьский  и СДК п. Щепкин состоялись  агитбригады «Десант Победы» , участники которых разносили пригласительные на праздничные мероприятия, вручали подарки и поздравления. 
В летний период проводятся посиделки « У самовара» для  старшего  поколения, где за чашкой чая можно обменяться житейскими советами.
    В  сентябре отмечался «день Труженика села», на котором чествовали  старожил села, поздравляли с различными юбилеями.
Начиная со второй половины сентября,  началась   активная подготовка к самому любимому празднику данной аудитории Дню Пожилого человека. 1 октября . «Вам мудрость подарили годы» в СДК п. Щепкин. Один из самых эмоциональных и трепетных праздников, в который работники культуры пытаются вложить всю душу и выразить всю любовь и уважение к ветеранам и пожилым людям. Этот праздник всегда отличается особой добротой, красотой и душевностью. Разнообразная концертная и развлекательная программа создавала особую праздничную атмосферу.  На празднике звучали задушевные песни, задорные частушки, пожилые люди вспомнили танцы своей молодости. А для самых смелых и талантливых – конкурс частушек, ведь в старину самым лучшим способом себя показать, да других посмотреть было исполнение частушек. (фото см.Приложение 13.1)
Совместно с работниками социального обслуживания  и работниками   СДК п .Октябрьский был организован небольшой праздничный огонек «Золотая осень», который объединил в проведении мероприятия работников культуры, библиотеки и социальной службы. Мероприятие собрало более 50 человек в зале. Развлекательная программа включила в себя и викторины, и игры «Угадай мелодию», некоторые виновники торжества порадовали стихами собственного сочинения. (фото см. приложение№13.3) 
 В декаду пожилых людей в доме культуры СДК п. Красный проведён праздник «Голова седая, душа молодая». В преддверии праздника в фойе  оформили фотовыставку «Это наша с тобой биография», рассказывающую о трудовых буднях в разные периоды времени присутствующих на празднике ветеранах труда, об их участии в праздничных мероприятиях, проводимых в доме культуры. Силами художественной самодеятельности взрослых и детских коллективов была проведена концертная программа. Совместно с работниками социальной службы организовали праздничное чаепитие в кругу друзей. Праздник прошёл весело и душевно. (фото см.Приложение№13.2) 
  Участники народного ансамбля «Надежда» СДК п.Щепкин  - люди разных возрастов, среди которых есть и люди пожилого возраста, но их объединяет одно – любовь к песне. Участники ансамбля стремятся донести до слушателя всю красоту и величие народной песни, стараются восстановить у людей ранее утраченную необходимость слушать, петь и жить вместе с русской песней. Его концертные номера являются украшением многих мероприятий, праздников, проводимых в Доме культуры.
Следует отметить, что большой популярностью у ветеранов и инвалидов пользуются визиты почета, которые организуют работники Дома культуры и администрация Щепкинского сельского поселения. Поздравления, сувениры создают праздничное настроение у людей, которые в силу каких – либо обстоятельств не могут присутствовать на мероприятиях, проводимых в Доме культуры. (фото см. Приложение №13.5)                   
          Творческий коллектив Щепкинского сельского Дома культуры в работе с людьми старшего поколения постоянно стремится к принципиально новым подходам, понимая, что насыщенный и разнообразный досуг помогает пожилым людям чувствовать вкус к жизни, находить оптимизм, получать уверенную и эффективную жизненную поддержку.
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