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Инновационные формы культурно-массовой работы в 2017 году.

Инновационные идеи являются результатом изучения сильных и слабых сторон деятельности  МБУК ЩСП «Октябрьский СДК», анализа влияния внешних факторов. Вся деятельность направлена на позиционирование его как успешного инновационного учреждения. В процессе организации совместных мероприятий с социальными партнерами и спонсорами территории для разных категорий населения. Внедрение инновационных форм ориентировано на «прорыв» в решении проблем Культуры Щепкинского поселения. 
     Инновационным направлением в деятельности МБУК ЩСП «Октябрьский СДК» стало сотрудничество с православными организациями.  В современных условиях именно учреждения культуры и искусства должны  помочь подрастающему поколению найти дорогу к истинно духовным ценностям. В 2017 год было подписано соглашение между приходом храма благоверных князей Петра и Февронии в лице настоятеля иерея Андрея Беспалова,  Свято-Духовского храма поселка Щепкин, в лице настоятеля Алексея Шилова и директором МБУ ЩСП «Октябрьский СДК» Литвиновой Г.Т. 
В рамках реализации подписанного Соглашения, наиболее приоритетными являются следующие направления совместной деятельности:
- гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание детей и молодёжи;
- приобщение детей и молодёжи к сокровищам многовековой православной культуры;
- пропаганда в молодёжной среде здорового образа жизни, противостояние распространению наркомании, алкоголизма, табакокурения, профилактика противоправного поведения молодёжи;
- раскрытие творческого потенциала детей и молодёжи.
Совместная деятельность выражается в участии творческих коллективов Щепкинского сельского поселения в проведении православных праздников, благотворительных концертов,  бесед, организация показа видео просмотра православных фильмов. Проведение творческих мастерских и благотворительных ярмарок. 
Основные мероприятия, проходящие в 2017 г. согласно Соглашению:
	7 января в 10:00 на площади перед СДК п. Октябрьский прошли Рождественские гуляния  «Святки-Колядки». В ходе мероприятия было представлено театрализованная постановка, в которой рассказывалось о истории праздника и  его традициях. Для детей и взрослых были организованы катания на лошади благодаря участию конно- спортивного клуба «Дом белой лошади».  Ярмарка с угощениями  работала в течение всего мероприятия. Настоятель строящегося Свято – Духовского храма иерей Алексий Шилов поздравил будущих прихожан с Рождеством Христовым и зачитал поздравительные послания боголюбивой пастве Патриарха Кирилла и митрополита Меркурия.  В мероприятие  принял участие Глава сельского поселения Кузнецов Александр, а также меценаты храма и множество жителей.. (фото см. Приложение №1.1.)
     19 января в 9:00, на площади перед СДК п. Октябрьский, состоялось водосвятие с праздничной  литургии «Великое Крещение». Службу провел Настоятель строящегося Свято – Духовского храма иерей Алексий Шилов. После священной традиции жители могли согреться травяным чаем с медом и просмотреть видео подборку о « Значении Крещения в жизни человека». (фото см. Приложение №1.2.)
     Благотворительный концерт «Внеси свою крупицу на возведение Храма» прошел 20 мая в СДК п. Октябрьский. Все собранные средства были направлены на строительство Храма Святого Духа в Щепкинском поселении. В программе выступали лучшие коллективы: народные вокальные ансамбли «Зорюшка», «Надежда», а так же образцовый ансамбль танца «Радуга» , ансамбль эстрадного танца «Юла». Благотворительный концерт посетили не только жители поселения, но и епархия Щепкинского поселения и Аксая, глава Щепкинского сельского поселения Черноусов Ю.И., заместитель главы администрации Аксайского района Ушаков С.Я. Иерей Алексей Шилов в конце вечера провел православную беседу о значении строящегося Храма и силы духа каждого из нас. (фото см. Приложение №1.4.)
17 сентября, сотрудниками Культуры Щепикнского поселения было организовано праздничное мероприятие  в строящемся храме в честь благоверных князей Петра и Февронии . Богослужение возглавил настоятель храма иерей Андрей Беспалов в со служении настоятеля Свято-Духовского храма хутора Щепкин иерея Алексея Шилова. После Божественной литургии и крестного хода на подворье храма состоялся праздничный концерт, с выступлениями творческих коллективов «Надежда», «Кардария», детского вокального коллектива «Капельки». Специально для детей на подворье храма работала площадка с аниматором. Каждый ребенок смог принять участие в играх и получить подарок. Была представлена благотворительная  выставка-ярмарка декоративно-прикладного искусства.
 (фото см. Приложение №1.5.)





Вторым значимым инновационным введением стал Благотворительный проект «Творчество в руках» .
Цель проекта: Вовлечение детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в детских домах, школах-интернатах, социальных приютах, реабилитационных центрах, людей с ограниченными возможностями здоровья и пожилого возраста в совместную творческую деятельность. Реализация проекта осуществляется через достижения поставленных задач:                                                                                                            -Организация благотворительных творческих лабораторий, мастер-классов, ярмакрок, выставок ДПИ, организация подарков своими руками и т.д мастерами  народного творчества, любителей и профессионалов, участников клуба любителей мастеров Щепкинского поселения «Веретено ремесел». 
-Организация и проведения концертов и праздничных мероприятий  в детских и престарелых домах Аксайского района и  г. Ростова-на-Дону.

Мероприятия реализуемые по данному проекту в 2017г.:.

 Мастер-класс «Культ медведя и его значение в русском народе», посвященный празднику Масленица, прошел  в Детском Доме №1. 17 февраля  г. Ростова-на-Дону.  Где приняли участие 38 детей. Мастерица Агафонова Юлия, сообщество «Творчество Донских станичников», экс-директор Культуры Щепкинского поселения Хараян Наталья Николаевна и заместитель Костючик Валентина Петровна, организовали слаженный творческий процесс, который подарил море положительных эмоции и впечатлений. Почувствовать себя творцом гончарного дела, прикоснуться к  яркой роспись глиняной игрушки довелось не только воспитанникам Детского дома, но и всем участникам проекта. Мастер-класс состоял из двух этапов: на первом этапе ребята узнали о значении символа , о проведении и значении праздника. Смогли самостоятельно слепить из природной глины фигурки. На втором этапе участникам довелось расписать готовые глиняные изделия. Занятие способствовало гармонизации психоэмоционального состояния детей и подростков. Творческий процесс помог избавиться от отрицательных эмоций. Ребята с помощью ярких красок отразили своё представление о мире и получили удовольствие от свободы творческого самовыражения. (фото см. Приложение №1.3.)
Мастер-класс по декупажу «Шкатулка мечты» прошел в Детском доме №1 г. Ростова-на-Дону 10 июня. По итогу проведения первого мастер-класса, многие ребята выявили желание встретиться еще раз. Поэтому было принято решение познакомить их с техникой Декупаж. Проводили мастер-класс участники клуба Щепкинских мастеров «Веретено ремесел» Бутенко Светлана Николаевна и Костючик Валентина Петровна. Мастер класс проходил в три этапа, согласно технологии. Так как процесс требует определенного времени высыхание, в промежутках проводили беседы за кружечкой чая, где в дружеской обстановки рассказывали юмористические истории.  По завершению, у нас было изготовлено 33 шкатулки в технике декупаж, выполненные талантливыми ребятами, которые решили подарить их своим родителям. (фото см. Приложение №1.7.)
29 марта  с благотворительным проектом  "Творчество в руках", мы  посетили «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ АКСАЙСКОГО РАЙОНА» станица Ольгинская. Участников было не много, все 15 человек, разновозрастной категории. Мастер класс «Живые птицы» проводили участники клуба Щепкинских мастеров «Веретено –ремесел» мастерица гончарного ремесла Агафонов Юлия и мастер по декупажу Костючик Валентина Петровна, которые показали технологию работы с глиной и роспись готового керамического изделия. Большинство мастер-классов направлены на работу с глиной, в основе лежит арт-терапевтический метод глинотерапии, способствующий снижению агрессивности, снятию нервного напряжения, вызванного страхами и негативными эмоциями. Благодаря своей уникальной структуре и мягкости глина активизирует тактильные ощущения и позволяет ребенку раскрыть свой внутренний мир.  Это позволяет направить свое внимание на творческое воображение и посмотреть более позитивно на мир во круг него. (фото см. Приложение №1.12)

В течение года, кроме двух основных инновационных проектов, были введены мероприятия :
      *Рождественские встречи « Жить и работать на Благодатной земле Щепкинского поселения» прошли 17 января в СДК п. Октябрьский, куда были приглашены бизнесмены крупного и мелкого бизнеса Щепкинского поселения, Администрации поселении  Аксайсого района. Гостям была представлена праздничная программа,  где выступили лучшие коллективы Щепкинского поселения, после чего вечер перешел в дружеские беседы, где  всех встретила Леди-фуршет и  птица «Счастья». Данное мероприятие позволило наладить дружеские и партнерские взаимоотношения с бизнес сообществом поселения, а так же рассмотреть дальнейшее творческое сотрудничество. (фото см. Приложение №1.6.)

* Спортивный марафон под лозунгом «Спасибо, Вам за нашу жизнь»  прошел 5 мая на площади перед СДК п. Октябрьский.   Молодежная команда « Спортивный Дон»  тренер Королев Владимир, представила свои достижения в таком виде спорта как  «Стронгмен»  или как его еще называют «Силовой экстрим»,  « Упражнения силачей». Упражнения были нацелены на наибольшее количество повторений, на поднятие наибольшего веса или на скоростное преодоление дистанции с большим грузом на плечах. По очереди участники выполняли упражнения: кантовка колеса весом 280 кг,   коромысло весом 156 кг, становая тяга весом 130кг, жим штанги, стоя весом 60 кг. На мероприятие были отмечены дипломами и подарками участники районной « Спартакиады», проведены спортивные флешмобы и музыкальные поздравления.  (фото см. Приложение №1.8.)

* I Велопробег Щепкинского поселения «Поклонимся великим тем годам» прошел 6 мая.  Возле мемориала  "Война освободителя", в парке п. Октябрьский собрались жители Щепкинского поселения,  около  50 человек, желающие принять участие в велопробеге по местам боевых событий. Маршрут велопробега проходил по поселку Октябрьскому и вдоль речки Тузлук. Каждому участнику велопробега вручался памятный значок, которые изготовили участники театральной студии «Образ», флажок и георгиевская ленточка. На привале Художественный руководитель Костючик Н.В. провела для участников велопробега историческую справку на основе книги «Потомки коммунаров», автора П.С. Плахотникова, бывшего офицера, ученого-зоотехника, который жил в поселке Октябрьский, Щепкинского поселения во времена ВОВ. (фото см. Приложение №1.9.)

*Социальная акция помощи малоимущим семьям «Добро в руках»; (направленная для сбора и раздачи гуманитарной помощи малоимущим семьям к началу учебного года) Были собраны вещи и канцтовары для детей и силами воскресной школы, движением «ЮНАРХ»  от воскресной школы Свято-Духовского храма, совместно с коллективом дома культуры были розданы нуждающимся семьям. (фото см. Приложение №1.10.)
*Акция «Утренняя физзарядка» (для приобщения населения к здоровому   образу жизни) Теперь в течение всего года каждую субботу месяца с 9:00 до 10:00 на  площадки СДК п. Щепкин или в актовом зале  все желающие могу принять участие в Акции. (фото см. Приложение №1.11.)
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14     МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУ ЛЬТУРЫ    ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   «ОКТЯБРЬСКИЙ СДК»     Инновационные формы  культурно - массовой работы в 2017   году.     Инновационные идеи являются результатом изучения сильных и слабых  сторон деятельности  МБУК ЩСП «Октябрьский   СДК», анализа влияния  внешних факторов. Вся деятельность направлена на позиционирование его  как успешного инновационного учреждения. В процессе организации  совместных мероприятий с социальными партнерами и спонсорами  территории   для разных категорий населе ния.   Внедрение инновационных  форм ориентировано на «прорыв» в решении проблем Культуры  Щепкинского поселения.          Инновационным направлением в деятельности МБУК ЩСП  «Октябрьский СДК» стало сотрудничество с православными  организациями .    В   современных усло виях именно учреждения культуры и  искусства должны    помочь подрастающему поколению найти дорогу к  истинно духовным ценностям.  В   2017 год б ыло подписано соглашение  между  приходом храма благоверных князей Петра и Февронии в лице  настоятеля иерея А ндрея  Беспалова ,   Свято - Духовского храма поселка  Щепкин , в лице настоятеля Алексея Шилова   и директором МБУ ЩСП  «Октябрьский СДК» Литвиновой Г.Т.    В рамках реализации подписанного Соглашения, наиболее приоритетными  являются следующие направления совместной деятел ьности:   -   гражданско - патриотическое и духовно - нравственное воспитание  детей и молодёжи;   -   приобщение детей и молодёжи к сокровищам многовековой  православной культуры;   -   пропаганда в молодёжной среде здорового образа жизни,  противостояние распространению на ркомании, алкоголизма,  табакокурения, профилактика противоправного поведения молодёжи;   -   раскрытие творческого потенциала детей и молодёжи.   Совместная деятельность выражается в  участии творческих кол л ективов  Щепкинского  сельского поселения в проведении пра вославных праздников,   благотворительных концертов,    бесед, организация показа видео просмотра  православных фильмов. Проведение творческих мастерских и  благотворительных ярмарок .    Основные  мероприятия,   проходящие в 2017 г. согласно  Соглашению:     7 января  в  1 0:00 на площади перед СДК п. Октябрьский прошли  Рождественские гуляния  «Святки - Колядки».   В ходе мероприятия было  представлено театрализованная постановка, в которой   рассказывалось  о  истории праздника и    его традициях . Для детей и взрослых были  организованы катания на лошади благодаря участию конно -   спортивного 

