МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ «ОКТЯБРЬСКИЙ СДК»

9. Профилактика асоциальных явлений в обществе и формирование здорового образа жизни.
Одним из  направлений работы Дома культуры  является профилактика асоциальных явлений, формирование здорового образа жизни. Исходя из опыта, организация досуговой деятельности  молодежи,  является одним из  самых  действенных  методов профилактики всех асоциальных явлений.    
В течение 2018 года для данной категории населения были проведены следующие мероприятия:
        - 29 марта в РДК «Факел» проходил районный фестиваль «Скажи наркотикам твердое «Нет!», где клуб декоративно-прикладного искусства «Мастерская Вероники» принимал участие в номинации «Тематический плакат». Руководителю клуба Котенко Екатерине была вручена благодарность и памятный подарок. (Фото 9.1, 9.2)
        - В рамках Года волонтера в поселке Щепкин Аксайского района, в этом направлении коллективом СДК было проведено не запланированное мероприятие по расчистке и уборке снега на Мемориале Памяти 2 марта в 16:00. Собственноручно, с помощью одной лопаты для расчистки снега сотрудники СДК и несколько неравнодушных детей, убрали снег с мемориальных плит и сделали подступ к памятнику доступным. Целью данного мероприятия был дан пример детям и молодежи в том, что Мемориал Памяти это не место для проведения увеселительных сборов с распитием спиртных напитков и захламлением мусором, а место скорби и глубочайшего уважения к тем, кто отдал жизнь за наше мирное время и улыбки детей. И что в зимнее время он нуждается в расчистке от снега и мусора. Это инновационное мероприятие проводимое работниками СДК для населения поселка в рамках волонтерского движения. (Фото 9.3, 9.4)     
[bookmark: _GoBack]        - 23 марта в 18:00 жители поселка были приглашены на встречу с настоятелем и с приглашенным ведущим психологом-терапевтом из ростовского реабилитационного центра «Юг-клиника», Хоботовой Анной Павловной. Ни для кого, ни секрет, что алкоголизм и наркомания это больная тема, касающаяся практически каждого жителя всей земли и борьба с этим недугом далеко не проста,  для зависимого или созависимого.  Встреча была организованна для созависимых – людей, которые живут с зависимыми от алкоголизма или наркомании, с целью помочь в решении вопроса по избавлению близких людей от этого недуга. Для собравшихся была проведена лекция, о том, как себя вести сейчас и как действовать дальше. Для одних эта встреча была своего рода отдушиной, чтобы высказаться и получить квалифицированную помощь специалиста. Других побудила к действию, к принятию тяжелого решения. Настоятель храма Шилов Алексей, непосредственный организатор встречи, рассказал об аспектах работы православной церкви с созависимыми и зависимыми людьми. Эта встреча является инновационной формой работы с жителями и после нее последует целый цикл встреч с психологами и докторами различных клиник, в развитии социальной жизни поселка и его жителей. (Фото 9.5, 9.6)        
        - 21 апреля в СДК приехали гости из соседнего поселка Октябрьского, но не на дискотеку,  а для привлечения населения к здоровому образу жизни. Участники команды «Боевой Дон» продемонстрировали всю мощь, силу, координацию, выносливость и красоту силового спорта и кроссфита. Участие в мероприятии принимали даже самые маленькие жители поселка и представительницы слабого пола. Пробовали поднимать гири различной весовой категории, боролись на руках, и проверяли спортсменов, как говорит на себе, то есть собой.  Такое мероприятие было проведено впервые и руководство СДК очень надеется на дальнейшее сотрудничество в рамках антинаркотических пропаганд и пропаганд здорового образа жизни. (Фото 9.7, 9.8)        
        - 29  апреля в 15:00 на территории поселка Щепкин, работники СДК  провели на оздоровительной площадке для учащихся младших классов познавательную акцию "Кайф от «дури " и «колес» - вся жизнь под откос».
В ходе мероприятия учащиеся познакомились с опасностью, которую таят наркотики, рассуждали и анализировали последствия употребления наркотиков с помощью игр "Сюрприз", "Мышка и сыр", обыгрывали ситуации, выбирая правильный выход, исполняли стихи, частушки о здоровом образе жизни.  В заключение мероприятия дети, выстроились в ряд в центре поселка с плакатами в руках, на которых было написано: "Наркотикам – нет!  Щепкин за здоровый образ жизни!"  (Фото 9.9)
        - «В здоровом теле, здоровый дух» Спортивно-игровая программа для детей была проведена 1 мая в 18:00 на территории СДК приуроченная к году детского спорта. Будущие спортсмены участвовали в различных конкурсах, викторинах и состязаниях. В итоге игры на свежем воздухе, обе команды собрали все олимпийские кольца, которые вручались командам за каждое пройденное задание,  и смогли собрать в единое целое флаг олимпийских игр. По окончанию игры всем участникам были вручены поощрительные подарки, купленные на собственные средства сотрудников СДК. (Фото 9.10, 9.11)        
         - В преддверии предстоящего чемпионата мира по футболу, который в этом году проводиться в городе Ростове-на-Дону, руководство СДК решило провести для детей свой матч сборной поселка Щепкин по мини футболу 13 мая в 17:00. На площадке перед СДК на натуральном покрытии встретились две разновозрастных по составу команды, одна «Ух!», другая «Ах!». В итоге напряженной борьбы победила команда «Ух!», забив в ворота противника 5 мячей. (Фото 9.12, 9.13)
        - 20 мая в 15:00 на территории СДК была проведена акция с детьми и подростками «Дети о СПИДе». Участники акции раздавали всем прохожим красные ленточки как международный символ борьбы со СПИДом, и объясняли, что надевая эту ленточку, все желающие демонстрировали свою заботу и тревогу за людей, живущих с вирусом иммунодефицита человека и с синдромом приобретенного иммунодефицита, их надежду, что когда-нибудь эпидемия будет остановлена. Нося красную ленточку, люди показывают, что понимают  вопросы СПИДа и готовы делать шаги в борьбе против ВИЧ/СПИДа. (Фото 9.14, 9.15) 
       - 26 июня  в 16:00 в актовом зале прошел для детей и подростков час общения «Горькие плоды сладкой жизни» на тему вреда курения, алкоголя и принятия наркотиков. Целью данного мероприятия было познакомить детей с фактами, свидетельствующими о вреде курения; способствовать выработке отрицательного отношения к курению, пропагандировать ЗОЖ. Помочь асоциально себя защитить от негативного воздействия пагубных привычек. 
        - 3 июля,  на территории пруда в п. Щепкин  прошел инструктаж поведения на воде в летний период в рамках работы летней площадки «Карусель», « Вода - чудесный и опасный дар природы». Обучение детей проводили сотрудники службы спасения. Данные правила несомненно чрезвычайно важны. Так как речь идет в первую очередь о сохранении жизни и здоровья детей. Инструктор давал ценные советы, как обезопасить себя во время купания и долгого пребывания на солнце. 
      - 10 июля  с детьми была организована развлекательная программа  в рамках работы летней площадки «Карусель» - « Игры нашего двора».
Детям были предложены игры «Салочки», «Прятки», «Казаки-Разбойники», «Лапта». Активные игры - неотъемлемая часть детства, развитие лидерских качеств, а так же работа в команде - необходимые навыки для каждого ребенка. Дети с большим удовольствием вовлекаются в старые, добрые игры, в которые играет уже не одно поколение.
       - 27  июля в 8:00 утра небольшое количество желающих собралось в туристический поход в рамках работы летней площадки «Карусель» «По тропинке, по дорожке, изучать мы лес идем». Собравшиеся держали путь в лесонасаждение за поселком Щепкин, где разместившись на полянке с пикником, вели разговоры про растительность окружающего мира, какую опасность представляет деятельность человека для редких растений и как их обезопасить.  (Фото 9.19, 9.20)
      - 12 сентября среди посетителей СДК была проведена небольшая дискуссия «О пользе и вреде интернета», где  участники высказывали свое мнение касаемое всемирной паутины. Естественно дети, в силу своего сознания и влияния интернета, говорили, что интернет полезная вещь, без нее нет друзей, нет информации и прочее. А более старшее поколение,  конечно же, высказалось против интернета и его существования в жизни их детей. В общем, мнения разделились, как и сами представители поколений участвующих в дискуссии. Мама против ребенка, бабушка против внука. Непонимание старшего поколения, в чем польза и непонимание молодого поколения в чем вред. Вот такая была жаркая дискуссия, которая в итоге так и не дала ответ на стоящий вопрос: «польза или вред от интернета?»
     - 17 октября для детей была организованна и подготовлена небольшая детская развлекательная программа «Осеннины», на свежем воздухе. Пока осень нам еще дарит теплые деньки, мы, сотрудники СДК решили привлечь детей к играм на свежем воздухе в оздоровительных играх, в конкурсах.  (Фото 9.16)
   - 28 октября в актовом зале СДК вели прием врачи из православного общества врачей города Ростова-на-Дону. Этот визит был уже вторым за год. Вели прием: педиатр, терапевт, дерматолог, ЛОР, ортопед, делали УЗИ и кардиограмму всем желающим, которых было около 70 человек. В основном прием был организован для осмотра детей из малообеспеченных семей, но никто не откажется от квалифицированной бесплатной консультации врача. Поэтому очереди к врачам были и несмотря на холод в помещении приемы прошли успешно. Этот приезд врачей был организован настоятелем Свято-Духовского храма Шиловым Алексеем. (Фото 9.17, 9.18)
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