МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ 
ЩЕПКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ОКТЯБРЬСКИЙ СДК»

3. Инновационные формы культурно-массовой работы в 2023 году, с учетом проведения онлайн мероприятий.
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       17 февраля в СДК п. Октябрьский прошел торжественный концерт, посвященный открытию Года педагога и наставника «И это всё о них…»
Концерт открыл Образцовый Ансамбль танца «Радуга» СДК п. Октябрьский, руководитель Лазарева Олеся Сергеевна. Исполняющий обязанности главы Администрации Щепкинского сельского поселения Шуткина Аксана Юрьевна, наградила благодарственными письмами Главы Администрации Щепкинского сельского поселения педагогов и воспитателей ЩСП.
Для всех присутствующих в зале звучали песни в исполнении музыкального руководителя МБДОУ №8 «МАЛЫШ» Саакян Арпине Альбертовны, народного коллектива «Зорюшка» и вокального коллектива «Акварельки» СДК п. Красный: руководитель Ильинский Игорь Валентинович, вокального Ансамбля казачьей песни «Дети Дона» СДК п. Октябрьский: руководитель Тимур Кибешев, художественного руководителя СДК п. Октябрьский Костючик Нины Викторовны. Образцовый ансамбль танца «Радуга» СДК п. Октябрьский руководитель Лазарева Олеся Сергеевна и хореографический коллектив «Наири» СДК п. Элитный руководитель Канашян Ольга Владимировна подарили всем присутствующим свои зажигательные танцы.
В рамках мероприятия прошла поздравительная видео презентация посвящённая педагогическому составу, в подготовке которой приняли активное участие учащиеся Октябрьской средней школы и Детского сада №8 «МАЛЫШ». Посетило 250 человек. (Фото 3.0)
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       10 марта в СДК п. Щепкин прошел детский фестиваль военно-патриотической песни «Споёмте друзья!» приуроченный к 80-й годовщине освобождения г Ростова-на-Дону, г. Аксая и Аксайского района от немецко-фашистских захватчиков. В фестивале приняли участие все учащиеся начальной школы п. Щепкин. Педагоги и ребята очень серьезно и ответственно подошли к решению поставленной задачи: выбрали песню, старательно и с усердием учили, репетировали. И результат получился замечательный. Это был праздник песни и патриотизма. Один за другим менялись исполнители патриотических песен, это были и песни военных лет, с которые помогали нашим прадедам идти к нашей Победе. И песни послевоенных лет, которые так же были рядом с солдатом. И песни в которых юное поколение высказывает свое восхищение подвигом своих прадедов. Не смотря на юность участников фестиваля, исполнение песен, было на очень достойном уровне. По окончанию смотра, сотрудники СДК выразили огромную благодарность педагогам за проделанную работу в нравственно- патриотическом воспитании юного поколения, а учащимся за их усердие и старания. Была проведена церемония награждения, в которой были отмечены все и педагоги и учащиеся. В мероприятие приняло участие 120 человек (Фото 3.1.) 
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      15 марта в День добрых дел в СДК п. Октябрьский в этнографическом уголке «Ступени Истории» прошла акция добра «Создадим оберег ангелам России». Приветственным словом гостей мероприятия встретил директор учреждения Галина Литвинова, отметив значимость мероприятия.  
Создатель и руководитель   этнографического уголка Нина Костючик провела знакомство с этим колоритным и по-домашнему уютным местечком, усадив, как полагается хозяйке, всех гостей за длинный стол для создания оберегов ручной работы. 
Руководитель клуба граждан пожилого возраста «ПАТРИ» Любовь Носова рассказала об истории создании обереговых кукол на Руси и познакомила с техникой создания кукол мотанок.
Участники мероприятия, вместе с волонтёрами культуры, сделали обереговые куклы «Подорожница». Каждая обережница была сделана из кусочков разноцветных тканей, внутрь куколки наполнили зерном для благополучия и достатка, а в ручки вложили маленький листочек бумаги на которой была написана молитва Ангела Хранителя. Все обереги переданы в «Народный фронт» для участникам СВО с самыми лучшими пожеланиями и веру в победу. В мероприятие приняли участие дети волонтерского клуба «Бумеранг Добра», участники клуба пожилого возраста «ПАТРИ» и просто активные жители поселка в количестве 35 человек. (Фото 3.2)
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         23 апреля в СДК п. Щепкин прошел инструментальный концерт юных талантов, посвященный Году Педагога и наставника. 
Заслуженные и всеми любимые педагоги Хлобыстин Анатолий Константинович преподаватель игры на гитаре и Хлобыстина Марина Анатольевна преподаватель игры на фортепиано, представили вниманию зрителей возможность услышать прекрасные музыкальные произведения, которые исполнили их ученики. Воспитанники Хлобыстина А.К. гитаристы: Белая Диана, Дзюба Анна, Шепилов Павел и Дворников Артём и ученики Хлобыстиной М.А. юные исполнители игры на фортепиано: Радченко Филипп, Шульгина Светлана, сестры Коханова Олеся и Юлия.
Юные музыканты порадовали зрителей своим творчеством. Сыграв на своих музыкальных инструментах как узнаваемые музыкальные произведения, так и незнакомые, но вызвавшие большой интерес.
Концерт получился ярким и запоминающийся событием, как для зрителей так и для юных исполнителей. Теплая встреча зрителей всех исполнителей придавала музыкантам особый настрой и музыка казалось лилась из самой души. По окончанию концертной программы зрители щедро одарили артистов аплодисментами, попросив почаще радовать такими выступлениями. Сердце наполняется особой гордостью за наших юных музыкантов и хочется от всей души поблагодарить ребят за их творчество, а также выразить слова благодарности педагогам которые учат ребят не только правильному исполнению, но и умению делать мир лучше и прекрасней. А также поблагодарить родителей, за то, что воспитали таких талантливых ребят. Мероприятие посетило 90 человек. (Фото 3.3)
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       19 мая в СДК п. Октябрьский прошла Экологическая акция «Спасение Щепкинсих родников».
В посёлке Октябрьский славится местный «Арсеновский пруд», которые когда-то был создан жителями поселения, с годами пруд стал мельчать и требовать особого ухода. Сотрудники культуры решили взять активное место за чистотой территории пруда и в этом году была проведена массовая Эко-акция.  Поддержать акцию уборки территории пруда присоединились активные жители, школьники, учителя Октябрьской СОШ, социальные сотрудники, работники библиотеки, культуры, амбулатории и администрации, Анна Андреева управляющий партнёр многофункционального комплекса «Родина Неба», а также директор районного дома культуры «Факел» Валентина Жиловникова. 174 мешка с мусором и сухой травы, а так же покрышки, брёвна, строительный материал был собран участниками экологического десанта. Такое масштабное мероприятие не возможно было провести без поддержки неравнодушных жителей. Экологический десант прошёл в виде соревнований, 8 команд по 10 человек боролись за первенство по самому большому количеству сбора мешков с мусором. В каждой команде был определён Лидер. По результатам, комиссия наградила лучшие команды: «Природа» капитан Ольга Козыренко, «Синди» капитан Хворостова Анастасия, «Лучики» капитан команды Долдина Анна. Ребята проявили настоящую заботу и сопереживание к чистоте родного сердцу места. Экологическая акция прошла достойно, такие объёмы не возможно охватить одному, но вместе мы можем всё и в этом наша сила! Закончили акцию чаепитием с вкусными домашними пирожками и фруктами. В мероприятие приняло участие 200 человек. (Фото 3.4, 3.5)
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       26 мая, в СДК п. Элитный состоялась - коллаборация культуры и библиотеки «Библиофары -2023»
  Впервые выездной комплекс библиотеки посетил сельский дом культуры п. Элитный. Библиотекари выездного комплекса информационно-библиотечного обслуживания «Межпоселенческой центральной библиотеки имени М. А. Шолохова» г. Аксай, представили для любителей чтения литературное ассорти с Василисой Премудрой, Незнайкой и другими известными персонажами из сказок и детских книг. Присутствующих ожидала книжная выставка и поэтический марафон, а также игры, конкурсы, увлекательные викторины с призами и подарками.
Завершился праздник кино-миксом с отрывками из любимых кинофильмов, снятых по художественным произведениям о школе и педагогах.
В мероприятии приняло участие 60 человек. (Фото 3.6)
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      8 июля на базе СДК п. Щепкин впервые прошел Муниципальный Православный Фестиваль «Под покровом Петра и Февронии», посвященный празднику «День Семьи, Любви и Верности». Этот праздник посвящен православным святым Петру и Февронии Муромским, ставшими воистину символами веры, любви, преданности и идеалом православной семьи. История любви и преданности этих святых прошла сквозь века и сегодня для всех нас является образцом семейных отношений, основанных на православной вере, любви, верности. Огромную помощь и поддержку в организации фестиваля оказали: Администрация Щепкинского сельского поселения, в лице исполняющим обязанности Главы Щепкинского сельского поселения- Шуткиной Аксаны Юрьевны, православный храм «Святого Духа» в лице иерея отца Серафима. Щепкинский фестиваль «Под покровом Петра и Февронии» стал ярким семейным праздником. Всех собравшихся жителей поселка и гостей праздника поздравили почетные гости: исполняющим обязанности Главы Щепкинского сельского поселения Шуткина А Ю. и иерей Храма «Святого Духа» отец Серафим. В ходе праздника почетными призами были отмечены семейные пары отметившие в этом году круглые даты, начиная от серебряного юбилея 25 лет семейной жизни до платиновой свадьбы 60 лет совместной жизни. Для юбиляров и всех гостей праздника был показан большой и яркий концерт, вобравший в себя выступление коллективов и солистов со всего Щепкинского поселения. Прихожанами Щепкинского храма «Святого Духа», зрителям была показана притча о Петре и Февронии. А затем, начиная с выступления юных артистов Щепкинского поселения была продолжена праздничная программа. Перед зрителями выступили: воспитанников детского сада «Пчёлка» п. Щепкин, воспитанников детского центра «Радужный мир» и юные солисты из СНТ «Содружество». Несмотря на свой юный возраст ребята показали яркие творческие номера. В концертной программе своим творчеством поделились вокальные коллективы: «Тузловчане» руководитель Нина Костючик СДК п. Октябрьский, народный вокальный коллектив «Зорюшка» руководитель Игорь Ильинский СДК п. Красный и народный вокальный ансамбль «Надежда» руководитель Сергей Галкин СДК п. Щепкин, вокальный квартет «Верьяна» руководитель Галина Оберемко СДК п. Щепкин. Незабываемые яркие впечатления подарили зрителям хореографические коллективы: образцовый ансамбль танца «Радуга» руководитель Олеся Лазарева СДК п. Октябрьский, хореографический ансамбль танца «Наири» руководитель Ольга Канашян СДК п. Элитный. И выступление солистов- вокалистов: Нины Викторовны Костючик и Владимира Королева СДК п. Октябрьский, Анны Марченко СДК п. Щепкин. В празднике приняли участие мастера-умельцы, поделившиеся своим мастерством и подарившие массу приятных эмоций гостям праздника. Небольшая, но яркая ярмарка тоже нашла своих покупателей. Но особый интерес у всех вызвал мастер- класс по плетению венков от мастеров от СДК п. Элитный, которые в последствии становились ярким образом украшения артистов и зрителей.
Развлекательные аттракционы, так же внесли свой вклад в общую картину праздника и подарили детишкам, массу ярких эмоций. В мероприятии приняло участие 300 человек. (Фото 3.7, 3.8)
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      27 августа в СДК п. Элитный, состоялось закрытие летней площадки «Творческое Лето» в стиле ковбоев. Перевоплотиться в настоящих ковбоев детям помогли ковбойские шляпы и платки. Ребята резво скакали на лошадях, соревнуясь в ловкости и быстроте. Их ждали заросли кактусов с очередными испытаниями, с которыми ребята легко справились. А ещё девчонки и мальчишки, как настоящие ковбои, легко набрасывали лассо. Проходили различные преграды. Так случилось, что ковбои попали в западню индейцев, им предстояло выбраться из нее, во что бы то ни стало. Набраться сил и перелезть через паутину ниток, не зацепив их.  Дети получили незабываемые впечатления. Окончание работы летней площадки прошло весело и интересно. Очень увлекательное путешествие получилось! В мероприятие приняло участие 50 человек. (Фото 3.9,3.10)
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        1 октября в СДК п. Щепкин отметили Международный день музыки.
Этот праздник не остался не замечен и в СДК п. Щепкин, он собрал в нашей импровизированной музыкальной гостиной, тех для кого музыка, это часть жизни. С первых аккордов, музыкальная гостиная наполнилась особой творческой атмосферой.   Беседа с её гостями, шла на всем понятном языке, языке музыки. Одни исполнители сменяли других, радуя зрителей разнообразной музыкой. Каждый исполнитель старался показать всю красоту музыкального произведения и представить свой музыкальный инструмент как лучший. Участники импровизированного концерта исполняли музыкальные произведения на баяне, гитаре, трубе, фортепиано, и синтезаторе, доставив массу положительных эмоций зрителям.
Благодарные зрители от души награждали каждого исполнителя щедрыми аплодисментами, а особенно юных исполнителей, которые только начинают свой творческий музыкальный путь. Слова огромной благодарности хочется сказать педагогам для которых музыка, это и профессия и часть жизни: Хлобыстину Анатолию Константиновичу преподавателю - класс гитара, Хлобыстиной Марине Анатольевне преподавателю - класс фортепиано, Галкину Сергей Сергеевичу преподавателю - класс баян.  Это педагоги, которые уже не один десяток лет служить музе искусства, и из под крыла которых вылетели не один ученик. В этот праздничный день ученики поздравляли своих педагогов музыкальными произведениями и конечно цветами. На сцене звучали прекрасные таланты: Роман Подорога, Павел Щепилов, Анна Дзюба, Диана Белая (класс гитара), Светлана Шульгина, Дарья Типовая, самая юная участница Олеся Бондарчук (класс фортепиано), Сергей Колесников (класс труба) и Ярослав Бондарчук (синтезатор). Творческий вечер прошел в теплой и дружной обстановке. И зрители и участники получили массу незабываемых эмоций. В мероприятие прняло участие 130 человек. (Фото 3.11, 3.12)
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        13 октября в СДК п. Октябрьский прошел Первый съезд предпринимателей Щепкинского сельского поселения.
Мероприятие, организованное с целью объединения и признания работы предпринимателей поселения, включало торжественную часть с выступлениями творческих коллективов: образцового ансамбля танца «Радуга» руководитель Олеся Лазарева СДК п. Октябрьский, сольного выступления Анны Долдиной, региональной общественной организации боевых искусств «Патриоты Отечества» руководитель Дмитрий Козин п. Октябрьский, награждения предпринимателей и речи главы администрации Щепкинского сельского поселения Александра Матвеева.
  Ведущие мероприятия – Ирина Зеленская и Аксана Шуткина, - поприветствовали гостей и провели краткий ликбез о муниципальном образовании, отметив позитивную динамику по многим экономическим показателям в 2023 году. Согласно статистики ведущими отраслями Щепкинского сельского поселения являются: производство, строительство, сельское хозяйство и сфера обслуживания.
   В рамках мероприятия прошла торжественная церемония разрезания красной ленточки, как символа открытия первого съезда предпринимателей поселения, почетное право досталось Главе Администрации поселения Александру Матвееву. В своей речи глава выразил признательность предпринимателям за их усилия в развитии экономики, создание рабочих мест и поддержку социальных программ. Он подчеркнул важность сотрудничества между муниципалитетом и предпринимателями для достижения общих целей и улучшения жизни местных жителей.
   Важным событием стало торжественное награждение предпринимателей, которые внесли значительный вклад в развитие Щепкинского сельского поселения. На сцену приглашались представители агропромышленного комплекса, медицины, промышленности и торговли, а также застройщики и индивидуальные предприниматели. Торжественная часть перещла в праздничный фуршет, который стал прекрасной возможностью для предпринимателей обсудить совместные проекты, обменяться опытом и установить связи с коллегами. Представители различных отраслей дела делились своими успехами и вызовами, обсуждали возможности сотрудничества и предлагали новые идеи для развития экономики Щепкинского сельского. (Фото 3.13, 3.14) В мероприятии приняло участие 200 человек. https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/13-oktyabrya-v-sdk-p-oktyabrskij-proshel-pervyj-sezd-predprinimatelej-shchepkinskogo-selskogo-poseleniya
        14 октября в СДК п. Щепкин состоялся фольклорный праздник «Покровские посиделки». 14 октября русская православная церковь и весь православный народ отмечает великий праздник – Покров Пресвятой Богородицы! Зал СДК п. Щепкин наполненный старинными предметами русского быта, сразу преобразился, погрузив всех собравшихся в атмосферу русской избы. Начался праздник с приветствия и рассказа о празднике Покров, затем ко всем собравшимся обратился Иерей отец Серафим, поздравивший всех с праздником и поведавший истории о чудесных явлениях Пресвятой Богородицы. Творческие коллективы постарались каждый по своему передать колорит русских посиделок, народные песни, пляски, хороводы, игра на исконно русских инструментах: ложках, бубнах, трещётках и даже казачьи обряды все имело место на наших посиделках.
Ярким выступлением порадовали гостей праздника самые юные участники, воспитанники детского сада «Пчёлка», которые показали замечательный номер игры на ложках, буквально влюбив в себя всех. Порадовали своим выступлением и ученицы 3-е класса начальной школы п Щепкин, которые продемонстрировали в своем танце красоту русских шалей. Русские хороводы и игры организованные семьёй Бондарчук собрали в свой круг и стар и млад и доставили всем массу приятных эмоций. А юные казаки и казачки из клуба «Казачье наследие» совместно с вокальным коллективом «Верьяна» руководитель Галина Оберемко продемонстрировали стилизованный свадебный обряд. Русские народные песни, исполненные юной солисткой Варварой Замшиной и народным вокальным ансамблем «Надежда» руководитель Сергей Галкин, зажигательные частушки исполненные участниками детской театральной студии «Ремарка» руководитель Галина Обремко, так же не оставили равнодушными зрителей. Русский танец «Кадриль» исполняемый детским танцевальным ансамблем «Дружба» руководитель Вячеслав Денисов, как всегда зажёг всех своей яркостью и динамичностью. По окончанию творческой части посиделок, все угощались вкусными сладостями: баранками, сушками, ватрушками и вкусным пирогом с ароматным чаем. В мероприятие приняло участие 120 человек. (Фото 3.15, 3.16)
https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/14-oktyabrya-v-sdk-p-shchepkin-sostoyalsya-folklornyj-prazdnik-pokrovskie-posidelki 
       4 ноября в СДК п. Октябрьский состоялся вечер, посвящённый дню народного единства «Мы- Братство народов великой страны».
  Присутствующие на этом мероприятии совершили виртуальное путешествие в далекое историческое прошлое, которое стало отправной точкой консолидации и единения русского народа. Это был 1612 г. Об этих исторических фактах и других этапах истории нашей страны. В мероприятии приняли участие юные участники театральной студии «Образ» руководитель Костючик Нина Викторовна, они подготовили театрализованный номер о традициях русского народа встречать гостей пирогами. Образцовый ансамбль танца «Радуга» руководитель Лазарева Олеся Сергеевна показал зажигательные национальные танцы.
В числе приглашенных гостей были представители Белорусской нации-Слуцкая Мария Петровна, представители армянской национальности-семья Саркисян и Петросян, которые приготовили и угостили всех гостей армянскими блюдами «Долма» и «Пахлава». Много ярких вокальных номеров исполнили Влад Саркисян, Нина Костючик и Арпине Саакян. Рена Ризвановна Саркисян рассказала о традициях и обрядах армянской культуры.
Русскую культуру представили преподаватели русского языка и литературы Октябрьской школы- Духопельникова Татьяна Михайловна, Кийко Инесса Игоревна и семья Пехтелевых. Татьяна Михайловна процитировала слова классика о могучести русского языка и литературы. Семья Пехтелевых угощала гостей блинами с икрой, глава семьи читал стихи о России. Под руководством ведущей Ирины Зеленской и звукооператора Данила Дуброва все гости приняли участие в интернациональном хороводе. Люди разных национальностей взялись за руки, чтобы показать свою сплоченность, взаимоуважение и дружбу, выразив любовь к своей Родине.
В числе приглашенных гостей присутствовали Светлана Викторовна Бесчастная начальник отдела по общим социальным и правовым вопросам, заместитель директора МБУ АР «ЦСОГПВиИ» по социальной работе Цветкова Ирина Леонидовна, заведующая отделением МБУ АР «ЦСОГПВиИ» Щепкинского сельского поселения Людмила Анатольевна.
В мероприятии приняло участие 72 человека. (Фото 3.17, 3.18)
https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/v-oktyabrskij-selskij-dome-kultury-sostoyalsya-vecher-posvyashchjonnyj-dnyu-narodnogo-edinstva-my-bratstvo-narodov-velikoj-strany  
        10 ноября в СДК п. Октябрьский прошла интерактивная программа «В культуре края -душа Казачья». Интеллектуальные игры набирают все большую популярность не только среди взрослых, но и среди подростков.
Интерактивная программа состояла из двух частей, которая включает в себя экскурс в историю казачества и мастер-класс. Руководитель этнографического уголка «Ступени Истории» Нина Костючик познакомила гостей с бытом и ведением хозяйства на Дону. Увлекательной частью мероприятия стало знакомство с тыквой горлянкой «посудной тыквы», которая использовалась для создания сосудов в быту у казаков. Мастер Щепкинского сельского поселения Ирина Зеленская провела мастер-класс по созданию эко-украшений из кусочков Донской кубышки. Используя акриловые краски и керамические бусины ручной работы, ребята смогли создать уникальные эко-украшения. В мероприятии приняло участие 30 человек. (Фото 3.19, 3.20) https://vk.com/kulturahsp?w=wall-217169997_773
        27 ноября в СДК п. Красный прошла интерактивная познавательная программа «Традиции воспитания в казачьей семье». В рамках проекта «Культура для школьников», для учащихся Краснохуторской начальной школы, сотрудники СДК п. Красный подготовили и провели интерактивную познавательную программу «Традиции воспитания в казачьей семье». В рамках мероприятия ребята узнали, кто такие казаки, откуда они появились, чем занимались. Познакомились с традицией проведения обряда «посвящение в казачат», который уходит своими корнями в глубь истории, и имеет большое значение в их жизни. Обсудили отношение казаков к рождению мальчиков и девочек в семье, своеобразие их воспитания. И, конечно, не обошли вниманием понятие шермиций (состязаний), где казаки могли показать свою силу, удаль, мастерство. Ребята, в некоторой мере, испытали на себе некоторые казачьи военные забавы, участвуя в весёлых конкурсах. Перевоплотившись на время в казаков и казачек, они и силами померялись, и «скакали на врага» с шашками, и переправлялись через Дон, ловили рыбу на привале, а вернувшись к родным куреням, помогали своим казачкам растить и убирать урожай, носить воду коромыслом.
 Ребята показали свою казацкую удаль и смекалку в играх-соревнованиях, умение исполнения задорных казачьих песен и танцев, знание казачьего диалекта. В ходе мероприятия для присутствующих прозвучали казачьи песни в исполнении народного ансамбля «Зорюшка», руководитель Игорь Ильинский. В мероприятии приняло участие 50 человек. (Фото 3.21, 3.22)
https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/v-sdk-p-krasnyj-proshla-interaktivnaya-poznavatelnaya-programma-traditsii-vospitaniya-v-kazachej-seme  
        4 декабря в СДК п. Щепкин прошла интерактивная программа «Восславим казачку- мать!». Православное казачество отмечает «День матери-казачки», который приходится на большой церковный праздник «Введение во храм Пресвятой Богородицы», в этот день на базе СДК прошла интересная интерактивная программа в которой приняла активное участие семья донских казаков Любовь Вениаминовна и Сергей Анатольевич Груцыновыхи театральная студия «Ремарка» руководитель Галина Оберемко.
Программа мероприятия была представлена на основе исторической роли женщины в традиционной казачьей культуре. На мероприятии присутствовали женщины – казачки, сохранившие свои исторические корни и семейно-бытовые казачьи традиции, звучали казачьи напевы в исполнении народного вокального ансамбля «Надежда» руководитель Сергей Галкин.  Гости мероприятия принимали активное участие в проводимых конкурсах и казачьих играх. Девушки примеряли на себя наряды казачек, демонстрировали знания в названиях старинных предметов казачьего быта, попытались освоить прялку, самовар, маслобойку, рубель, знакомились с казачьим диалектом, пытались понять значение слов, вышедших сегодня из употребления, но понятных каждой казачке, таких как «гутарить», «чувяки», «цыбарка», «баз», «взвар» и другие. В завершении мероприятия прошел мастер –класс по изготовлению кукол-оберегов из лоскутков. Интерактивная программа помогла гостям погрузится в колоритный мир казачий культуры, рассказав о традициях донских казаков, показав их быт и обычаи, где казачка-мать была особо значимая фигура.  В мероприятии приняло участие 80 человек. (Фото 3.24, 3.23) https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/4-dekabrya-pravoslavnoe-kazachestvo-otmechaet-den-materi-kazachki-kotoryj-prikhoditsya-na-bolshoj-tserkovnyj-prazdnik-vvedenie-vo-khram-presvyatoj-bogoroditsy
        8 декабря в честь этой памятной даты в СДК п. Октябрьский прошла встреча с участником СВО. Сержант Данодина Алесья Анатольевна, дата рождения 27 февраля 1990 года, должность: начальник радиостанции спутниковой связи, роты управления 68 Гвардейского танкового полка, с октября 2022 года выполняла задачи в районе проведения специальной военной операции. В городе Артёмовск получила ранение, награждена орденом Мужества, продолжила службу вооруженных силах. Указом Президента Российской Федерации присвоено воинское звание лейтенант. Алесья Анатольевна рассказала о подвигах российских военнослужащих. Ребята слушали с большим интересом и задавали серьезные вопросы. Старшеклассники в формате прямого диалога задали интересующие вопросы. Это был не просто разговор поколений, а возможность узнать историю из уст человека, который принимал и принимает участие в знаковых событиях.
Мероприятие посетило 120 человек. (Фото 3.26, 3.25)
 https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/vstrecha-geroi-otechestva-sredi-nas-s-uchastnikami-svo 
      10 декабря в рамках декады инвалидов в СДК п. Щепкин прошел творческий вечер Анны Марченко. Для многих статус инвалид, это человек с ограниченными физическими возможностями, а значит слабый и нуждающийся в помощи, мы решили опровергнуть этот общий миф, и через творчество показать, что физические ограничения, не ограничивают возможности людей. В преддверии череды Новогодних праздников в СДК п. Щепкин прошел творческий вечер «В кругу друзей и близких - с песней по жизни» Анны Марченко, которая с самого детства была увлечена песней. Сперва напевая сама для себя, затем для родных и близких, а в последствии ее голос радовал зрителей не только поселка, но и района и области. 
Анна всегда с большим удовольствием участвует в различных мероприятиях и каждое её выступление - это большая радость для зрителей.
За много лет у Ани образовался значительный песенный репертуар, в ее копилке и лирические, и патриотические, и веселые и заводные песни. 
Этот вечер прошел в теплой и дружеской атмосфере, среди родных и близких, на вечер пришли и жители посёлка Щепкин, что бы поддержать и выразить свое восхищение к её творчеству.  В программе вечера прозвучали песни: «Любимый мой», «Я буду жить», «Доброе утро», «Мама» и другие. Посетило 60 человек. (Фото 3.28, 3.27)
 https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/10-dekabrya-v-ramkakh-dekady-invalidov-v-sdk-p-shchepkin-proshel-tvorcheskij-vecher-anny-marchenko 
        15 декабря в СДК п. Октябрьский прошел познавательный Квиз «Ёлки в эфире». Участникам предстоит вдохновиться командным духом и найти ответы на шуточные и неординарные вопросы о рождественских блюдах, елках, украшениях и подарках.
Ребята погрузились в волшебную атмосферу добрых, старых фильмов, послушали любимые песни известных исполнителей, вспомнить традиции празднования, проявили смекалку и сообразительность. А также занимательно и с пользой провели время.
Квиз-игра состояла из 5 раундов по 10 вопросов:
– На первом раунде небольшая разминка, вспомним новогодние традиции
– Второй раунд посвящен всеми любимым фильмам
– На третьем раунде вы вспомните известных героев праздников
– На четвертом рассмотрим необычные фото
–А пятый, завершающий напомнит вам знаменитые песни и их исполнителей. В Квизе приняло участие 4 команды на 4 команды «Снежинки», «Мандарины», «Алоха» и «Ёлки», по итогу игры победила мужская команда «Снежинки». Все участники были награждены памятными призами. В мероприятии приняло участие 40 человек. (Фото 3.29) 
  https://xn--90aajpfdabdlylqjfdkm9ixc0c.xn--p1ai/new/novogodnij-kviz-jolki-v-efire 
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